
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.9.2021 16:44:53 83 / 100 Дудко Юлія Олексіївна 11, Харківський ліцей №89 Харківської міської ради Харківської області

3.9.2021 17:03:59 91 / 100 Мироняк Василь Васильович11 клас Піщанобрідський професійний аграрний ліцей

3.10.2021 9:50:00 74 / 100 Олексюк Олександр Миколайович11 клас, Чаплинська середня загальноосвітня опорна школа

3.10.2021 16:28:47 86 / 100 Качковський Павло ВалерійовичЛіцей №208 М.Києва



Email 1. Укажіть формулу гомолога метану.2. Хто є автором сучасного хімічного алфавіту?3. Що таке «хімічна формула»?

dudko.julia04@gmail.com в) С
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₈

г) М.В. Ломоносов в) умовний запис складу речовини за допомогою хімічних знаків та індексів

2004.03.08vasa@gmail.comв) С
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б) Й.Я.Берцеліус в) умовний запис складу речовини за допомогою хімічних знаків та індексів

oleksuktamara12@gmail.comв) С
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Н

₈

б) Й.Я.Берцеліус в) умовний запис складу речовини за допомогою хімічних знаків та індексів

pashakach2608@gmail.comв) С
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Н

₈

б) Й.Я.Берцеліус в) умовний запис складу речовини за допомогою хімічних знаків та індексів



4. Як називається формула, утворена з хімічних знаків та крапок, що позначають електрони зовнішнього енергетичного рівня5. У якому ряду речовини розміщені в порядку зростання їх відносних молекулярних мас?6. Які хімічні елементи мають сталу валентність?7. Хто є автором закону збереження маси речовини?
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S в) K, H, Ba, O, Al а) Д.І.Менделєєв



8. Що таке «хімічне рівняння»?9. Вибрати хімічні явища: 1) іржавіння заліза, 2) плавлення парафіну, 3) випаровування води, 4) горіння сірки, 5) фотосинтез, 6) утворення сніжинок10. У чому полягає біологічна роль кисню?11. Ферум — життєво необхідний елемент, тому що він входить до складу

г) умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул та коефіцієнтівг) 1, 4, 5 г) у здатності підтримувати дихання і вступати в реакції окисненняб) гемоглобіну

г) умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул та коефіцієнтівг) 1, 4, 5 г) у здатності підтримувати дихання і вступати в реакції окисненняб) гемоглобіну

б) умовний запис хімічної реакціїг) 1, 4, 5 г) у здатності підтримувати дихання і вступати в реакції окисненняб) гемоглобіну

г) умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул та коефіцієнтівг) 1, 4, 5 г) у здатності підтримувати дихання і вступати в реакції окисненняб) гемоглобіну



12. Як називається процес приєднання водню?13. Як називаються солі оцтової кислоти?14. Скільки гідроксогруп містить молекула глюкози?15. Що є продуктами гідролізу білків?

б) гідратація б) ацетати в) п’ять а) амінокислоти

а) гідрування б) ацетати б) три а) амінокислоти

а) гідрування б) ацетати в) п’ять а) амінокислоти

а) гідрування б) ацетати в) п’ять а) амінокислоти



1. Знайдіть неправильне твердження2. Які елементи у сполуках завжди мають позитивний ступінь окиснення?3. У речовинах якого ряду наявний лише ковалентний зв’язок?4. Чому дорівнює сума коефіцієнтів у рівнянні Al
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а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складомб) метали б) H
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а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складомв) Гідроген і метали б) H
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б) Хімічний зв'язок—це зв'язок, який виникає між атомами за рахунок неспарених електронів або за донорно-акцепторним механізмомб) метали б) H
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5. Яка сіль потрібна людині для підтримання складу крові, а також вироблення шлункового соку?6. Яка ознака не є ознакою необоротності процесу?7. Для яких вуглеводнів характерні реакції приєднання: 1) алканів; 2) парафінів; 3) алкенів; 4) алкінів?8. Яка з речовин має солодкий смак?

а) NaCl б) виділення теплоти г) 3, 4 в) гліцерин

а) NaCl б) виділення теплоти г) 3, 4 в) гліцерин

а) NaCl в) утворення осаду г) 3, 4 в) гліцерин

а) NaCl б) виділення теплоти б) 1, 3, 4 в) гліцерин



9. Виберіть правильне твердження10. Виберіть неправильне твердження1. Виберіть правильні відповіді. Протонне число показує: 1) кількість протонів у ядрі, 2) заряд ядра атома, 3) загальну кількість електронів, 4) відносну атомну масу хімічного елемента, 5) кількість електронних шарів, 6) кількість електронів на зовнішньому електронному шарі2. Виберіть усі правильні твердження:1) молекула води полярна; 2) молекула води неполярна; 3) молекула води — диполь; 4) диполь — система з двох зарядів, протилежних за знаком і однакових за величиною; 5) зв’язки між атомами в молекулі води ковалентні полярні; 6) зв’язки між атомами в молекулі води ковалентні неполярні

в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізміва) РНК містить залишок дезоксирибозиа) 1, 2, 3 а) 1, 3, 4, 5

в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізміва) РНК містить залишок дезоксирибозиа) 1, 2, 3 а) 1, 3, 4, 5

в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівг) основна функція ДНК — збереження і передача спадкової інформаціїа) 1, 2, 3 а) 1, 3, 4, 5

в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізміва) РНК містить залишок дезоксирибозиа) 1, 2, 3 а) 1, 3, 4, 5



3. Виберіть пари йонів, які не можуть одночасно перебувати в розчині: 1) Ba²
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 4. Знайдіть неправильне твердження5. Ксантопротеїнова реакція — це взаємодія білка з: Даю згоду на обробку персональних данних

а) 1, 3 г) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукта) нітратною кислотою Так

б) 1, 3, 5 г) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукта) нітратною кислотою Так

а) 1, 3 г) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукта) нітратною кислотою Так

а) 1, 3 г) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукта) нітратною кислотою Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


